
SÍNTESE DA ATA DA 9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e

um (2021), às 9h30 (nove horas e trinta minutos), reuniu-se a Câmara

Municipal  de  Anápolis  em Sessão  Ordinária,  sob  a  presidência  do

vereador  Leandro  Ribeiro,  secretariado  por  Andreia  Rezende,

Domingos  Paula  de  Souza,  Cleide  Hilário,  João  da  Luz  e  José

Fernandes. À hora determinada, o presidente solicitou que se fizesse

a chamada dos presentes. Constatado o quórum, declarou aberta a

Sessão.  PEQUENO EXPEDIENTE:  O senhor  presidente solicitou a

leitura  da  Síntese  da  Ata  da  Sessão  anterior.  A  ata  completa  foi

colocada  à  disposição  dos  vereadores  e  vereadoras  presentes e

aprovada. Foi lido Projeto e encaminhado às Comissões: 1- Projeto de

Lei Ordinária 035/2021, de autoria do vereador João da Luz. Institui no

âmbito do Município de Anápolis  a parceria pública e privada para

acompanhamento  das  ocorrências  dos  acidentes  de  trânsito,  e  as

ações para debelar os acidentes de trânsito em nosso Município. - O

senhor presidente cumprimentou e convidou para se assentar junto à

Mesa Diretora o senhor bispo auxiliar de Anápolis, Dom Dilmo Franco

de Campos. Usou a palavra o vereador Lisieux José Borges. Usou a

palavra  também o  senhor  bispo  Dom Dilmo  Franco.  A  sessão  foi



suspensa para despedida do convidado. -  GRANDE EXPEDIENTE:

Usaram a  palavra:  João  da  Luz,  Cleide  Hilário,  Andreia  Rezende,

Seliane  da  SOS,  Reamilton  Espíndola,  Delcimar  Fortunato,  José

Fernandes, Domingos Paula de Souza e Jakson Charles. - ORDEM

DO DIA: Foi feita a verificação dos presentes e constatado o quórum

suficiente.  Usaram  a  palavra  pela  Ordem:  Edimilson  do  Mercado

Serve  Bem,  Jean  Carlos,  José  Fernandes  e  Reamilton  Espíndola.

Houve votação de Projetos: EM SEGUNDA VOTAÇÃO: 1-Projeto de

Lei Complementar 002/2021, de autoria da vereadora Thaís Souza.

Dispõe sobre o agendamento do programa de controle populacional

de cães e gatos no Município de Anápolis, através de uma Unidade

Móvel  de  Esterilização  e  de  Educação,  e  dá  outras  providências.

Aprovado por unanimidade dos presentes. 2- Projeto de Lei Ordinária

015/2021,  de  autoria  da  vereadora  Cleide  Hilário.  Dispõe  sobre  a

criação da Procuradoria  Especial  da Mulher  no âmbito  da Câmara

Municipal  de  Anápolis,  Estado  de  Goiás  e  dá  outras  providências.

Aprovado  por  unanimidade  dos  presentes.  -  A  vereadora  Cleide

Hilário apresentou requerimento verbal solicitando que seja nomeada

como  procuradora  da  Mulher  para  o  atual  biênio,  e  as  demais

vereadoras  dessa  Casa  de  Leis  como  procuradoras  adjuntas.



Consultado o plenário, o requerimento foi aprovado. - EM PRIMEIRA

E ÚNICA VOTAÇÃO: 1- Projeto de Decreto Legislativo 138/2020, de

autoria  do  vereador  Jean  Carlos.  Concede  Título  de  Cidadão

Anapolino  ao  Ten.  Cel.  Altamiro  José  Firmino  e  dá  outras

providências. Deferido pedido de vista ao vereador Jakson Charles.

Houve votação de Moção de Aplausos, Moção de Pesar, Indicação e

de Requerimentos. - COMUNICAÇÕES: Usaram a palavra: Cabo Fred

Caixeta,  Leandro  Ribeiro,  Jean  Carlos,  Policial  Federal  Suender  e

Reamilton Espíndola. Sem mais nada a se tratar, o senhor presidente

declarou encerrada a Sessão e convocou outra para o dia quinze (15)

de fevereiro, em horário regimental. 



ATA DA NONA (9ª)  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ANÁPOLIS. Aos vinte e quatro (24) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte

e um (2021), às nove horas e trinta e seis minutos (9h36), reuniu-se a Câmara

Municipal de Anápolis em Sessão Ordinária, no Plenário Teotônio Villela, sob a

Presidência do vereador Leandro Ribeiro da Silva,  secretariado por Andreia

Rezende,  Domingos  Paula  de  Souza,  Cleide  Hilário,  João  da  Luz  e  José

Fernandes. Compareceram ainda: Alex Martins, Cabo Fred Caixeta, Delcimar

Fortunato, Edimilson Mercado Serve Bem, Hélio Araújo, Jakson Charles, Jean

Carlos,  Lisieux  José  Borges,  Luzimar  Silva,  Professor  Marcos,  Reamilton

Espíndola, Seliane da SOS, Policial Federal Suender, Thaís Souza e Wederson

Lopes. Justificaram ausência os vereadores Doutora Trícia Barreto e Divininho

do Sindicato.  Realizada a verificação dos presentes,  foi  constatado quórum

suficiente,  e  o senhor  presidente em exercício  declarou aberta  a Sessão.  -

PEQUENO EXPEDIENTE: O senhor presidente solicitou ao vereador Lisieux

José Borges que fizesse a leitura do texto bíblico. O senhor presidente também

solicitou  à  senhorita  primeira  secretária,  vereadora  Andreia  Rezende,  que

fizesse a leitura da Síntese da Ata da Sessão anterior.  A  ata  completa foi

colocada  à  disposição  dos  edis  presentes  e  aprovada.  Foi  lido  Projeto  e

encaminhado às Comissões: 1- Projeto de Lei Ordinária 035/2021, de autoria

do vereador João da Luz. Institui no âmbito do Município de Anápolis a parceria

pública  e  privada para  acompanhamento  das ocorrências  dos acidentes  de

trânsito, e as ações para debelar os acidentes de trânsito em nosso Município.

- O senhor presidente cumprimentou e convidou para se assentar junto à Mesa

Diretora o senhor bispo auxiliar de Anápolis, Dom Dilmo Franco de Campos.

Explicou ainda que, devido à situação da pandemia no Município, as sessões

serão  suspensas  até  o  dia  quinze de março,  e  caso não  haja  melhora  na

situação no município, as sessões serão feitas de modo remoto. - Usaram a

palavra: LISIEUX JOSÉ BORGES: Cumprimentou os presentes e agradeceu

ao bispo auxiliar dom Dilmo pela deferência por essa Casa. Explicou que essa

é também a casa do diálogo, e esse é o tema da Campanha da Fraternidade,

sobre a qual todos esperam que o bispo comente e explane. - DOM DILMO
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FRANCO DE CAMPOS: Cumprimentou os presentes e agradeceu ao vereador

Lisieux José Borges pelo convite para que viesse a essa Casa falar sobre a

Campanha da Fraternidade. Falou sobre a história da Campanha, que iniciou

em mil novecentos e sessenta e quatro para tratar do engajamento da Igreja

em questões  sociais  e  em problemas atuais  que  são  pertinentes  a  toda  a

humanidade, como a questão dos encarcerados, dos indígenas, da natureza,

da água e outros, e não somente dos cristãos. A cada cinco anos, a Igreja

realiza uma campanha ecumênica, não restrita à Igreja Católica, mas com a

participação de outras comunidades cristãs.  Disse que cada um tem a sua

verdade, e ninguém é dono da verdade absoluta, mas para os cristãos, Cristo é

a verdade absoluta;  mas não podem criar  uma realidade onde se obriga a

todos  a  seguirem  a  Cristo.  A  CNBB (Conferência  Nacional  dos  Bispos  do

Brasil) propôs para esse ano o tema: Fraternidade e Diálogo, Compromisso de

Paz. Falou sobre as polêmicas da Campanha, que quando foi  proposta,  foi

criticada como se fosse uma agenda da esquerda, mas são pessoas que não

leram o  seu texto  base.  Disse que  as  pessoas que  dizem para  enterrar  a

Campanha da Fraternidade é dizer para enterrar a fraternidade, e defender

uma barbárie.  Disse que isso  mostra  o quanto  as  pessoas estão longe da

possibilidade de diálogo. Disse que a Campanha trata do respeito às pessoas,

sem  discriminar  por  cor,  orientação  e  outros.  Lembrou  a  importância  de

respeito às minorias, e que os cristãos foram perseguidos quando iniciaram.

Citou o caso de um terreiro na Bahia que foi vandalizado, e os membros do

CONIC foram visitar a mãe de santo daquele local, que lhes mostrou as ações

sociais e de caridade que foram interrompidas por causa desse crime. Falou

sobre  a  perseguição  aos  homossexuais,  e  disse  que  muitos  meios  de

comunicação  promoveram  e  colocaram  a  questão  em  grande  relevância,

tentando  fazer  isso  “descer  goela  abaixo”,  e  aumentaram  o  número  de

agressões. Disse que o documento coloca a necessidade de respeito à pessoa

humana,  independente  de  quem  seja,  ela  nunca  perde  seu  valor  e  sua

individualidade. Disse que não se pode apoiar o pecado do outro, mas uma

coisa é analisar aquilo que não é bom para a sociedade, outra é condenar a
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pessoa. Disse que, enquanto realidade da Igreja Católica, há muitos casais

homossexuais que acompanham as celebrações da Santa Missa, e há muitos

que  desejam  batizar  seus  filhos  adotivos,  e  é  preciso  que  a  Igreja  tenha

respostas para isso. Disse que há pais e mães que buscam os padres diante

de um filho homossexuais, e se sentem despreparados. Disse que a primeira

libertação que os cristãos devem buscar é da intolerância, e não podem usar o

nome de Cristo para promover um ato de intolerância ou injustiça com qualquer

pessoa  que  seja.  Se  a  religião  não  leva  ao  encontro,  ao  diálogo  e  à

fraternidade, ela não cumpre sua missão. Disse ainda que esse livro não foi

escrito pela Igreja Católica, mas por todas as igrejas, com a mesma voz. Disse

que alguns bispos não concordaram com todos os pontos. Explicou que o lema

da Campanha é: Cristo é a nossa paz, do que era dividido, fez uma unidade.

Explicou que esse lema surgiu por causa da comunidade de Éfeso, onde os

cristãos convertidos do judaísmo se separavam dos cristãos convertidos do

paganismo, e São Paulo os convidava a se unirem e a derrubarem os muros de

separação. Disse que as pessoas têm coisas que os separam, mas também

que  os  une.  Explicou  que  a  Campanha  da  Fraternidade  também  deseja

denunciar  o  racismo.  Falou  sobre  o  fato  da  maior  parte  dos  encarcerados

serem negros, e citou uma reportagem que mostrou diversos casos de pessoas

negras,  acusadas  e  condenadas,  mesmo  sendo  inocentes,  e  depois  se

descobriu que foram condenadas apenas por serem parecidas com as pessoas

que cometeram crimes. Disse que a campanha não quer condenar ninguém

nem denunciar  a  falência  do  nosso  sistema,  mas  dialogar  e  mostrar  onde

estamos falhos, e apontar os caminhos a se seguir, e enfrentar aquilo que nos

atinge.  Disse que a Campanha propõe o diálogo para enfrentar  aquilo  que

atinge, seja as maiorias ou minorias, e todos possuem a mesma dignidade e o

direito de viver e de ter os seus direitos respeitados. Explicou ainda que não se

pode usar  desculpas para  se  isentar  de  uma responsabilidade própria,  e  a

Igreja  Católica  precisa  fazer  sua  parte  e  colaborar  para  que  haja  paz  e

fraternidade na sociedade, e não há paz sem justiça, que abrange todas as

pessoas. Disse que na grande crise de dois mil e oito, o documento denuncia
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que os bancos foram ajudados, mas os pobres não, e isso se vê novamente na

pandemia, quando muitas pessoas necessitadas não são contempladas com o

Auxílio Emergencial,  enquanto outras que necessitam não são atendidas. A

campanha denuncia que essa pandemia não parece nos tornar melhores, e há

pessoas que se aproveitam das misérias e desgraças dos outros, e ainda tira

proveito da morte do outro. Pediu que essa Casa e cada um dos homens e

mulheres de boa vontade fizessem a sua parte, para que possam se colocar no

lugar no outro, em uma dimensão de dialogar, para tentar fazer o que pode de

melhor.  Disse que a Igreja  Católica se coloca dentro dessa dimensão para

tentar caminhar juntos, porque a intolerância acaba com toda a harmonia em

nossa convivência. Agradeceu a disposição e escuta e se colocou a disposição

para esclarecimentos e dúvidas. - O senhor presidente agradeceu o bispo e

mandou seus cumprimentos a dom João Wilk, bispo da Diocese de Anápolis, e

disse que essa Casa está sempre aberta às diversas religiões, e pediu orações

para esse momento enfrentado na pandemia. Ainda disse que foi comunicado

que dom João Wilk se encontra internado e desejou uma rápida recuperação. A

sessão foi suspensa para despedida do convidado. - GRANDE EXPEDIENTE:

Usaram a palavra: JOÃO DA LUZ: Cumprimentou os presentes e falou sobre

seu projeto que institui no âmbito do Município de Anápolis a parceria pública e

privada para acompanhamento das ocorrências dos acidentes de trânsito, e as

ações para  debelar  os  acidentes  de trânsito  em nosso Município.  Também

falou sobre seu requerimento, que prevê a instalação da Frente Parlamentar de

Combate à Violência de Trânsito Urbano. Explicou que a ABNT (Associação

Brasileira  de  Normas  Técnicas)  alterou  a  nomenclatura  de  “acidentes  de

trânsitos” para “sinistros de trânsitos”, o que ressalta a causa ou o motivo de se

ocorrer o acidente, como resultado de uma negligência. Explicou que alguns

vereadores, como José Fernandes e Professor Marcos manifestaram interesse

em participar dessa Frente, e falou sobre a importância para evitar acidentes, e

citou alguns exemplos. Falou sobre a proposta de instalação de um Conselho

de Sinistros de Trânsito para o Município. - CLEIDE HILÁRIO: Cumprimentou

os  presentes  e  parabenizou  o  vereador  Reamilton  Espíndola  pelo  seu
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aniversário no dia anterior. Manifestou sua gratidão pela conquista do direito de

voto  pelas  mulheres  há  sessenta  e  sete  anos,  e  pela  presença  de  cinco

mulheres  nessa  Casa  de  Leis.  Informou  que,  segundo  dados  do  Tribunal

Superior  Eleitoral  (TSE),  cinquenta  e  dois  por  cento  e  quarenta  e  nove

centésimos (52,49%) dos quase cento e cinquenta milhões de eleitores aptos a

votar nas últimas eleições são do sexo feminino, mas disse que ainda é baixo o

número de mulheres no cenário político. Agradeceu ainda pelo apoio ao projeto

da Procuradoria Especial da Mulher. Agradeceu ao vereador Jakson Charles

por chamar as vereadoras de flores, e disse que elas são sim flores, mas não

apenas isso, pois lutam por mais representatividade e buscam incentivar novas

flores, para completarem um jardim. Disse que o projeto da Procuradoria busca

ir além do primeiro atendimento, mas é uma vitória de todo o Legislativo, para

que possam dizer a todas a mulheres vítimas de violência que há pessoas aqui

para  lutar  por  elas,  e  agradeceu o presidente  pelo  apoio  a esse projeto.  -

ANDREIA REZENDE: Cumprimentou os presentes e disse que hoje é um dia

histórico  na  luta  pelo  direito  das  mulheres,  pois  há  oitenta  e  oito  anos  as

mulheres alcançaram o direito de participar da democracia pelo voto. Lembrou

as lutas e os caminhos para esse direito, e que quando uma mulher entra na

política, e quando muitas entram, mudam a sociedade. Lembrou as medidas de

processo de incentivo de mulheres na política, mas ainda é preciso muito mais,

e que são processos que precisam passar pelo Legislativo, com discussões e

ações concretas. Falou sobre a importância do projeto da vereadora Cleide

Hilário  que  cria  a  Procuradoria  Especial  da  Mulher.  -  SELIANE  DA  SOS:

Cumprimentou  os  presentes  e  falou  sobre  a  dificuldade  das  mulheres  em

estarem  como  vereadoras,  o  trabalho  realizado,  e  citou  como  exemplo  de

mulher Maria, mãe de Jesus. Disse que ela é um exemplo de superação, que

enfrentou a maior dor que uma mulher pode enfrentar, que é perder um filho, e

passou todos os minutos diante de seu filho pregado na cruz. Pediu que todas

as  mulheres  a  tivessem  como  exemplo,  e  lembrou  que  se  apegou  a  seu

exemplo quando perdeu sua filha. Disse que é pelo exemplo de Maria que as

mulheres devem ser fortes e corajosas, e capazes de ter o coração aberto e
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estender uma mão a uma mulher que peça socorro. Disse que as mulheres

dessa Casa devem ser exemplos uma para as outras e possam lutar pelas

suas bandeiras, como exemplos de superação, que levantam outras mulheres.

Pediu  às  mulheres  que  não  tenham  medo  de  pedir  socorro  e  colocou  à

disposição da comunidade a Procuradoria da Mulher dessa Casa de Leis. -

REAMILTON ESPÍNDOLA: Cumprimentou os presentes e falou sobre o direito

de voto da mulher. Mencionou sua mãe, dona Josefina de Ataíde, por suas

inúmeras conquistas, dentre as quais o edil se inclui; também parabenizou sua

esposa, Janaína Ataíde, cantora e regente, que lhe disse que aos dezesseis

anos votou pela primeira vez, no deputado João Campos. Em referência ao

deputado citado, explicou que lhe encaminhou um pedido de emenda para uma

clínica escola para o autista em Anápolis. Lembrou que já tinha encaminhado

esse pedido em dois mil e dezessete, e agora com o apoio e o aval do prefeito,

está  a  procura  de  parcerias  para  concretização  no Município.  Disse  que  o

vereador Domingos lhe pediu uma explanação sobre seu pedido nessa Casa.

Explicou que, pela lei, deve ser conservado um espaço de dois metros e meio

nas calçadas do Quadrilátero Central, e não sabe como foi feita a concessão,

mas  consta  essa  medida  nas  normas  técnicas  nacionais.  -  DELCIMAR

FORTUNATO: Cumprimentou os presentes e explicou que a Anvisa concedeu

a autorização de comercialização da vacina da Pfizer no Brasil, e fica muito

feliz, porque essa doença está assolando o mundo, e essa é uma esperança.

Lembrou as dificuldades a pré-campanha, que precisa tomar cuidado para não

infectar a família. Cumprimentou o doutor Espíndola por assumir a pasta da

Saúde, e que ficou feliz pela previsão de um credenciamento de médicos no

início do próximo mês. - JOSÉ FERNANDES: Cumprimentou os presentes e

falou sobre o questionamento de profissionais de saúde sobre o motivo de não

serem vacinados e do aumento de espectro de pessoas que não está sendo

vacinadas por faixa etária. Disse que foi organizada uma comissão no Senado

para  acompanhar  as medidas de combate à pandemia  no Brasil,  de  forma

semelhante ao que foi organizado nessa Casa de Leis. Explicou que são vinte

e nove grupos prioritários para vacinação, e questionou porque a população
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encarcerada está à frente dos professores, e acha que isso seja um absurdo.

Disse que faltam vinte e sete por cento dos profissionais de saúde, e que foi

publicado no Diário Oficial, no dia vinte e seis de janeiro, esses servidores já

estariam no atual grupo prioritário. O ministro do Supremo questionou qual é a

ordem dos grupos  prioritários,  quais  pessoas têm preferência  dentro  desse

grupo  e  os  motivos  dessa  prioridade.  Disse  que  houve  mais  de  cinco  mil

denúncias  de  fura-filas,  motivando  ações  de  improbidades  administrativas.

Disse  que  o  prefeito  e  o  secretário  de  Saúde  estão  limitados  por  essa

questões, e que encaminharia ao Ministério Público um pedido de ajuste de

conduta  que sirva  de subsídio  legal  para  que a  Prefeitura  possa tomar  as

medidas de cobertura vacinal para esses servidores da Saúde. Sobre a vacina

Pfizer, explicou que ela já pode ser comprada, mas ainda não há vacinas no

Brasil. Disse ainda que de acordo com o entendimento do STF, os prefeitos e

os  governadores  já  podem comprar  vacinas  e  iniciar  a  imunização  da  sua

população. - DOMINGOS PAULA DE SOUZA: Cumprimentou os presentes e

desejou melhoras ao vereador Divininho do Sindicato. Elogiou a forma como

está sendo conduzida a pandemia pelo Poder Executivo Municipal, em especial

pelo secretário Júlio Espíndola, e que a cidade já iniciou o cadastro para idosos

a partir de oitenta anos de idade. Falou sobre a importância da data celebrada,

em comemoração ao direito de voto da mulher, e disse que a maioria dos votos

que alcançou nas urnas foram de mulheres. Lembrou quando foi prejudicado

por um evento beneficente de dia das crianças, por causa da presença de um

candidato  que  disputava  o  segundo  turno,  mesmo  já  tendo  sido  eleito.

Parabenizou  as  vereadoras  da  Casa,  em  nome  de  todas  as  mulheres,  e

desejou  que  haja  mais  mulheres  nessa  Casa  no  futuro.  Falou  sobre  os

viadutos,  e  parabenizou  o  vereador  Lisieux  pelos  seus  pedidos  pelo  Anel

Viário.  Falou  sobre  os  ataques  e  fake  news  contra  sua  pessoa  nas  redes

sociais, lhe atribuindo crimes e dizendo que foi cassado e tem problemas na

justiça. Disse que foi afastado em dois mil e doze por quarenta e cinco dias,

mas não perdeu seus direitos políticos, caso contrário não poderia sequer ser

candidato. Disse que pode falar errado e ser “semianalfabeto”, mas isso não o
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desabona, porque fala a verdade e representa o povo, trabalhando pela cidade,

e não há nada que o desabona. Disse que abriu quarenta e três processos no

caso que lhe imputaram um crime, e ganhou doze, e que irá entrar na Justiça

contra tentativas de lhe imputar crimes ou agir contra sua honra. - JAKSON

CHARLES: Cumprimentou os presentes e elogiou as vereadoras dessa Casa,

e disse que elas são muito mais que flores, mas as compara com rosas porque

considera como uma das coisas mais lindas e nobres do mundo. Criticou os

ataques  recebidos  por  parte  de  uma  “blogueira”,  e  que  está  tomando  as

providências judiciais, por atribuir-lhe críticas pejorativas às mulheres. Elogiou

o vereador Domingos, e disse que tem sido atacado nas redes sociais, mas é

uma pessoa sensacional, mas não é semianalfabeto como diz. Disse ainda que

esteve  em reunião  com o prefeito  para  tratar  sobre  o  projeto  do  veto  das

Emendas  Impositivas  dos  vereadores,  e  explicou  que  o  prefeito  lhe  deu

autorização para solicitar a retirada de pauta do projeto e que o mesmo seja

encaminhado novamente ao prefeito. - ORDEM DO DIA: Foi feita a verificação

dos  presentes  e  constatado  o  quórum  suficiente.  Usaram  a  palavra  pela

Ordem: Edimilson do Mercado Serve Bem, Jean Carlos,  José Fernandes e

Reamilton Espíndola. Houve votação de Projetos: EM SEGUNDA VOTAÇÃO:

1-Projeto  de  Lei  Complementar  002/2021,  de  autoria  da  vereadora  Thaís

Souza. Dispõe sobre o agendamento do programa de controle populacional de

cães e gatos no Município  de Anápolis,  através de uma Unidade Móvel  de

Esterilização  e  de  Educação,  e  dá  outras  providências.  Aprovado  por

unanimidade dos presentes. 2- Projeto de Lei Ordinária 015/2021, de autoria

da vereadora Cleide Hilário. Dispõe sobre a criação da Procuradoria Especial

da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Anápolis, Estado de Goiás e dá

outras providências. Aprovado por unanimidade dos presentes. - A vereadora

Cleide Hilário apresentou requerimento verbal solicitando que seja nomeada

como procuradora da Mulher para o atual biênio (dois mil e vinte e um e dois

mil e vinte e dois) e as demais vereadoras (Andreia Rezende, Doutora Trícia

Barreto,  Seliane  da  SOS  e  Thaís  Souza)  como  procuradoras  adjuntas.

Consultado o plenário, o requerimento foi aprovado. - EM PRIMEIRA E ÚNICA
Ata da 9ª Sessão Ordinária de 2021 Página 8 de 9



VOTAÇÃO:  1-  Projeto  de  Decreto  Legislativo  138/2020,  de  autoria  do

vereador  Jean  Carlos.  Concede  Título  de  Cidadão  Anapolino  ao  Ten.  Cel.

Altamiro José Firmino e dá outras providências. Deferido pedido de vista ao

vereador Jakson Charles. Houve votação de Moção de Aplausos, Moção de

Pesar, Indicação e de Requerimentos. - COMUNICAÇÕES: Usaram a palavra:

Cabo Fred Caixeta, Leandro Ribeiro, Jean Carlos, Policial Federal Suender e

Reamilton Espíndola. Sem mais nada a se tratar, o senhor presidente declarou

encerrada a Sessão e convocou outra para o dia quinze (15) de fevereiro, em

horário regimental.  Todas as falas da Sessão estão registradas integralmente

nos arquivos de áudio e vídeo dessa Casa de Leis. Para constar, eu, Rodrigo

Silva Demetrio, com o auxílio de Sabrina Santos Rufino, lavrei esta Ata que se

aprovada será assinada pela Mesa Diretora dessa Casa de Leis.*****************

___________________
Leandro Ribeiro

Presidente

___________________
Andreia Rezende
Primeira Secretária

___________________
Domingos Paula de Souza

Vice-Presidente

___________________
Cleide Hilário

Segunda Secretária

___________________
João da Luz

Terceiro Secretário

___________________
José Fernandes
Quarto Secretário
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